
Kérem, kapcsolják be biztonsági öveiket! 
A Vojtina 530-as számú természetőrjá-
rata azonnal indul! Járművünk nem 
akármilyen csodajárgány: földön-vízen 
égben járó, sugárhajtású, álomkere-
kű, felhők fölött repülő tengeralattjáró. 
Idegenvezetőnk három huncut manó. Ám 
nagy bajban vannak, mert az emberek 
nem vigyáznak a természetre. Veszély-
ben az életük, pedig milyen sok lenne a 
dolguk! Virágzó fákon szirmot bontogat-
ni, tengerben, tóban tisztaságot tartani, 
hegyeket építeni, völgyeket vágni... 
Az őrjárat utasaiként meglessük, mi 
történik a felhők fölött, lemerülünk a 
tenger fenekére, sőt, a föld gyomrába is. 
És ha bátrak vagyunk, ha nem félünk a 
Gépkeselyűktől és a Poliptól, ha szembe 
merünk szállni a gonosz boszorkánnyal, 
talán kijavíthatjuk, amit a felnőttek el-
rontottak: megmenthetjük a manókat, és 
kicsit szebbé tehetjük a világot.

2007 szeptemberében ezekkel a monda-
tokkal biztattunk Titeket, hogy tartsatok 
velünk az Égen-földön mese című elő-
adásban a világ megmentéséért vívott küz-
delemben. Remélem, sok-sok élménnyel 
gazdagodott mindenki, aki járatunkon 

utazott a legénységgel együtt földön-vízen-
levegőben!
Én mindegyik utat nagyon élveztem. Ép-
pen ezért ebből az előadásból választottam 
ki egy képet, amit együtt nézegethetünk. 
Öveket becsatolni, kezdődhet a figurafag-
gatás!

Kezdjük talán a helyszínnel! Nem úgy néz 
ki, mint egy szokványos szobabelső. Fur-
csábbnál furcsább ketyerék állnak ki a fal-
ból, és rengeteg nyomogatni való gomb ta-
lálható mellettük. Látszik egy képernyő is: 
lehet, hogy ezen nézik meg az esti mesét?
Nem, nem! Ez bizony egy radar! (A radar 
egy olyan műszer, amit a repülőtereken 
használnak a forgalomirányítók. Ezen lát-
ják a levegőben lévő gépek helyzetét.) 
Akkor minden bizonnyal nem egy szo-
bában vagyunk, hanem valamiféle légi 
járművön! Szerintetek elkezdődött már 
az utazás? Elárulom, hogy igen! De hát ki 
vezet? Ha jól megnézitek a képet, akkor 
lehet látni, hogy egy vezeték kígyózik ki a 
műszerfalból, ami a másik végével csat-
lakozik valakihez vagy valamihez. Ki lehet 
az? A tartása igen merev és furcsa, a szeme 
helyén élettelen, fekete lyuk, lába nincs, és 
olyan, mintha fémből lenne a ruhája…
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Képnézegetésre, bábelőadások pillanatfelvételeiben rejtőzködő titkok meg-
fejtésére hívtunk Benneteket ebben az évadban is, ám most néhány fotót 
olyan bábjátékosok mutatnak meg Nektek, akik maguk is az előadások részt-
vevői voltak. Ezúttal Hell Krisztina társaságában tekinthettek meg egy képet, 
méghozzá olyat, amin nem bábok, hanem jelmezbe-maszkba bújtatott szí-
nészek láthatók. 



Ez a valami bizony nem lehet emberi lény, 
se manó, se tündér… Akkor ez egy robot! 
Igen, ő Albert, a robotpilóta! (Mesénkben 
Bercsényi Péter és Balogh András keltet-
ték életre.) De hoppá, mi zajlik a vezeték 
műszerfalhoz kapcsolódó vége körül? Ti is 
látjátok? Csak nem valami tréfára készül-
nek a szereplők? Kihasználják a robotpi-
lóta figyelmetlenségét, mögé lopakodnak, 
és már az egyik lény keze a csatlakozón 
van… 

Lény – miért nem azt írtam, hogy lány? 
Bájos kis szoknyácskában van, de az arca 
furcsán fest, a fején mintha úszósapka 
lenne csápokkal és tavirózsákkal. Íme 
Pityerke, a tavitündér! (Hell Krisztina) 
Társa a csínyben Cudarka (Oláh Tímea), a 
viharlidérc, akinek a fejéből kiálló tüskék 
és a ruhájáról lelógó anyagdarabok vadóc 
külsőt kölcsönöznek. (Boráros Szilárdnak 
köszönhetjük ezeket a csodás jelmezeket.) 
Szerintetek gonosz szándék vezérli őket? 
Az arckifejezésük arra utal, hogy ez csak 
móka. Psszt! – mutatják szájuk elé emelt 
ujjal egymásnak és az utasoknak. Tartá-
sukon feszült figyelem látszik. Egészen 

más kifejezés ül a sarokban megbúvó alak 
arcán. Ki lehet ő? Ruháján különféle du-
dorok vannak, sisakján pedig egy lámpát 
fedezhetünk fel. Talán sokat kóborol sötét 
helyeken? A barlangokban is sötét van! 
Ő itt Hepehupa kapitány (Hajdú Péter), 
a barlangi kobold személyesen! Unottnak 
tűnik. Tekintetét az égre emeli, mintha 
nem érdekelné, hogy mi történik hűséges 
másodpilótájával, Alberttel, a robottal. 
Ebből is látszik, hogy két útitársa már sok-
szor elkövette ezt a csínyt. A lányok csak 
mulatni akarnak egy kicsit Alberten.
A kép egy gyakran ismétlődő tréfát megelő-
ző pillanatot mutat meg.
Hogy mi történik, ha a lányok kihúzzák a 
dugót?! Aki ott járt a Vojtina 530-as járatán, 
az tudja! Meséljétek el a többieknek is!

Aki pedig még nem utazott velünk, s kíván-
csi rá, mi történik Alberttel, majd később a 
járat személyzetével és utasaival, az a ter-
vek szerint 2010 őszétől megtudhatja!
Remélem, hamarosan személyesen is ta-
lálkozunk, Figurafaggatók!

		  Hell Krisztina
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